

ПРОТОКОЛ

№ 58

гр. Стара Загора , 22.04.2021 г.

РАЙОНЕН СЪД – СТАРА ЗАГОРА, VII-МИ НАКАЗАТЕЛЕН СЪСТАВ в публично заседание на двадесет и втори април, през две хиляди двадесет и първа година в следния състав:

Председател: Тодор Минов

при участието на секретаря Деяна И. Генова
и прокурора Кристина Куртева

Сложи за разглеждане докладваното от Тодор Минов Наказателно дело от общ характер № 20215530201134 по описа за 2021 година.

На именното повикване в 09:50 часа се явиха:

ЗА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – СТАРА ЗАГОРА – редовно призовани, за тях се явява прокурор К. К..

ОБВИНЯЕМИЯТ: Г. В. Б. – редовно призован, лично се явява.

ЗАЩИТНИКЪТ: А. А. – редовно призован, лично се явява.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

АДВ.А.: Да се даде ход на делото.

ОБВИНЯЕМИЯТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

СНЕ СЕ САМОЛИЧНОСТТА НА ОБВИНЯЕМИЯ:

Г. В. Б. – роден на ***** година в град Пловдив, с постоянен адрес: град Стара Загора, ул. „Ген. Иван Пашинов“ № 31, вх. А, ет. 2, ап. 17, работи

– оператор на машина към дружество „ХВТ и КО“ ООД, български гражданин, женен, със средно образование, не осъждан, ЕГН *****.

СЪДЪТ РАЗЯСНИ ПРАВОТО НА СТРАНИТЕ НА ОТВОДИ КЪМ СЪСТАВА НА СЪДА, ПРОКУРОРА, ЗАЩИТНИКА И СЪДЕБНИЯ СЕКРЕТАР.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания за отводи.

АДВ. А.: Нямам искания за отводи.

ОБВИНЯЕМИЯТ: Нямам искания за отводи.

ПРОЧЕТЕ СЕ ПРЕДСТАВЕНОТО И ПОДПИСАНО ОТ СТРАНИТЕ СПОРАЗУМЕНИЕ.

ПРОКУРОРЪТ: Поддържам постигнатото споразумение и моля да бъде одобрено.

АДВ.А.: Поддържам постигнатото споразумение и моля да бъде одобрено.

ОБВИНЯЕМИЯТ: Поддържам постигнатото споразумение и моля да бъде одобрено.

НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ.382, ал.4 от НПК ОБВИНЯЕМИЯТ Г. В. Б. ОТГОВАРЯ НА ПОСТАВЕНИТЕ МУ ОТ СЪДА ВЪПРОСИ: Разбирам обвинението. Признавам се за виновен. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях. Доброволно подписах споразумението.

СЪДЪТ НАМИРА, че съдържанието на постигнатото между страните споразумение следва да бъде вписано в съдебния протокол, съобразно предложения текст, предвид на което и на основание чл.382, ал.6 от НПК,

О П Р Е Д Е Л И :

ВПИСВА съдържанието на постигнатото между страните и подписано от тях споразумение по чл.381 и сл. от НПК, както следва:

ОБВИНЯЕМИЯТ Г. В. Б., със снета самоличност, **СЕ ПРИЗНАВА ЗА ВИНОВЕН** в това, че на 02.03.2021 година в град Стара Загора е управлявал

моторно превозно средство – лек автомобил марка „Хонда“, модел „Акорд“ с регистрационен № СТ *** АК, с концентрация на алкохол в кръвта си над 1,2 на хиляда, в частност 1,22 на хиляда, установено по надлежния ред – по реда на Наредба № 1 от 19.07.2017г. за реда за установяване концентрацията на алкохол в кръвта и/или употребата на наркотични вещества или техни аналози – с Протокол за извършено химическо лабораторно изследване / химическа експертиза № А54 от 19.03.2021 година на БНТЛ при Областна дирекция на МВР – Стара Загора – **престъпление по чл.343б, ал.1 от НК.**

СТРАНИТЕ се съгласяват, че деянието е извършено от обвиняемия виновно, при пряк умисъл на вината.

СТРАНИТЕ се съгласяват на обвиняемия **Г. В. Б.** за извършеното престъпление на основание чл. 343б, ал. 1, във връзка с чл. 55, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 39, ал. 1 от НК да му бъде наложено наказание **„ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА“** за срок от **ПЕТ МЕСЕЦА**, изпълнението на което на основание чл.66, ал.1 от НК да бъде отложено за изпитателен срок от **ТРИ ГОДИНИ.**

СТРАНИТЕ се съгласяват на основание чл.55, ал.3 от НК на обвиняемия **Г. В. Б.** да не бъде налагано кумулативно предвиденото наказание „Глоба“, предвидено наред с наказанието „Лишаване от свобода“.

СТРАНИТЕ се съгласяват на основание чл. 343г във връзка с чл.343б, ал.1 и във връзка с чл. 49, ал. 2, във връзка с чл. 37 ал. 1, т. 7 от НК обвиняемият **Г. В. Б. ДА БЪДЕ ЛИШЕН** от право да управлява МПС за срок от **СЕДЕМ МЕСЕЦА.**

СТРАНИТЕ се съгласяват на основание чл.59, ал.4 от НК **ДА БЪДЕ ПРИСПАДНАТО** времето, през което обвиняемия е бил лишен от право да управлява МПС по административен ред, считано от 03.03.2021 година.

СТРАНИТЕ се съгласяват, че с деянието не са причинени имуществени вреди.

СТРАНИТЕ се съгласяват на основание чл.189, ал.3 от НПК направените по делото съдебни и деловодни разноски в размер на 44.80 /четиридесет и четири лева и осемдесет стотинки/ лева ще бъдат заплатени от

обвиняемия.

СТРАНИТЕ се съгласяват, че веществени доказателства по делото няма.

Г. В. Б.: Декларирам, че съзнавам написаното. Разбирам последиците от споразумението. Съгласен съм с тях и се отказвам от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

ДЕКЛАРАТОР:.....

/Г.Б./

ЗАЩИТНИК:.....**ОБВИНЯЕМ:**.....

/адв. А. А. / /Г.Б./

ЗА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА:

/прокурор К. К. /

СЪДЪТ НАМИРА, че така вписаното в съдебния протокол и подписано от страните споразумение не противоречи на закона или морала и следва да бъде одобрено, а наказателното производство – прекратено. Водим от изложените съображения и на основание чл.382, ал.7 от НПК във връзка с чл.24, ал.3 от НПК, съдът

О П Р Е Д Е Л И :

ОДОБРЯВА постигнатото между **К. К.** – Районен прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора, **адв. А. А.** в качеството му на защитник на обвиняемия **Г. В. Б.** и обвиняемия **Г. В. Б.** споразумение по чл.381 от НПК за прекратяване на наказателното производство, по силата на което:

ПРИЗНАВА ОБВИНЯЕМИЯ Г. В. Б., роден на ***** година в град Пловдив, с постоянен адрес: град Стара Загора, ул. „Ген. Иван Пашинов“ № 31, вх. А, ет. 2, ап. 17, работи – оператор на машина към дружество „ХВТ и

КО“ ООД, български гражданин, женен, със средно образование, не осъждан, **ЕГН *******, **ЗА ВИНОВЕН** в това, че на 02.03.2021 година в град Стара Загора е управлявал моторно превозно средство – лек автомобил марка „Хонда“, модел „Акорд“ с регистрационен № СТ *** АК, с концентрация на алкохол в кръвта си над 1,2 на хиляда, в частност 1,22 на хиляда, установено по надлежния ред – по реда на Наредба № 1 от 19.07.2017г. за реда за установяване концентрацията на алкохол в кръвта и/или употребата на наркотични вещества или техни аналози – с Протокол за извършено химическо лабораторно изследване / химическа експертиза № А54 от 19.03.2021 година на БНТЛ при Областна дирекция на МВР – Стара Загора, поради което и на основание чл.343б, ал.1, във връзка с чл.55, ал.1, т.1 от НК **МУ НАЛАГА НАКАЗАНИЕ „ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА”** за срок от **ПЕТ МЕСЕЦА.**

НА ОСНОВАНИЕ чл.66, ал.1 от НК **ОТЛАГА** изпълнението на наложеното наказание „**ЛИШАВАНЕ ОТ СВОБОДА**” за изпитателен срок от **ТРИ ГОДИНИ.**

НА ОСНОВАНИЕ чл.55, ал.3 от НК не налага на обвиняемия **Г. В. Б.** по-лекото предвидено в закона наказание „Глоба“, предвидено наред с наказанието „Лишаване от свобода“.

НА ОСНОВАНИЕ чл.343г във връзка с чл.343б, ал.1, във връзка с чл.49, ал.2, във връзка с чл. 37, ал.1, т.7 от НК **ЛИШАВА** обвиняемия **Г. В. Б.**, с п.с., от право да управлява МПС за срок от **СЕДЕМ МЕСЕЦА.**

НА ОСНОВАНИЕ чл.59, ал.4 от НК **ПРИСПАДА** времето, през което обвиняемия **Г. В. Б.** със снета самоличност е бил лишен по административен ред от правото да управлява МПС, считано от 03.03.2021 година до привеждане в изпълнение на присъдата по делото.

ОСЪЖДА обвиняемия **Г. В. Б.**, с п.с., **ДА ЗАПЛАТИ** в полза на Държавата по сметка на ОД МВР – Стара Загора сумата от 44.80 /четиридесет и четири лева и осемдесет стотинки/ лева, представляваща направените по делото съдебни и деловодни разноски в неговата досъдебна фаза.

ПРЕКРАТЯВА наказателното производство по н.о.х. дело № 1134/2021 година по описа на Районен съд – Стара Загора.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване и протестиране.

ПРОТОКОЛЪТ се изготви в съдебно заседание, което приключи в **10:00** часа.

Съдия при Районен съд – Стара Загора: _____

Секретар: _____